
INFO ZA PUTNIKE
INFO FOR TRAVELLERS

OSLOBOĐENJE OD CARINE, PDV-a I 
DRUGIH DAVANJA

EXEMPTION FROM CUSTOMS DUTIES, 
VAT AND OTHER TAXES

UNOS/IZNOS GOTOVOG NOVCA 

CASH TRANSFER ACCROS THE BORDER

UNOS KUĆNIH LJUBIMACA

PETS

POVRAT PDV-a PRI IZVOZU

VAT REFUND

When traveling to the Republic of Croatia/EU 
from third countries, you can bring in your 

personal luggage  goods that you have 
purchased or otherwise obtained, with 
exemption from import duties, without having 
to explicitly declare them to the customs 
officer *:

a)  within the following value amounts:
• 300 EUR - in road and rail transport
• 430 EUR - in air and sea transport
• 150 EUR - for children under 15 regardless 

 of the type of transport

b)  within the following quantity limits **:
• 40 cigarettes / 200 in air transport
• 20 cigarillos / 100 in air transport
• 10 cigars / 50 in air transport
• 50 grams of smoking tobacco / 250 grams 

 in air transport
• 50 grams of heated tobacco product
• 10 millilitres of e-liquid
• 50 grams of new tobacco products
 • 1 litre of alcohol drink + 22% alc / vol
• 2 litres of alcohol drink - 22% alc / vol
• 4 litres of still wine
• 16 litres of beer
• 10 litres of fuel in a portable tank ***

* e.g. going through the green or "nothing to declare" channel
** cannot be applied to passengers under 17 years old
*** the same fuel as in the tank of the means of transport

If the value or quantity of the goods you bring 

in your personal luggage exceeds these limits 

it must be declared orally to customs for 
calculating customs duties and other taxes 
(VAT,excise duties) on importation.
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Personal effects of travellers with habitual 
residence outside the EU, reasonably required 
for the journey such as footwear, clothing, 
hygiene items, portable electronic devices, etc. 
temporarily imported for personal use in 
reasonable quantities shall be exempt from 
import duties. They can be declared orally or by 
other acts (going through the green or "nothing 
to declare" channel).

Personal effects reasonably required for 
the journey

Commercial goods in personal luggage

An oral declaration for import/export may be 
lodged for goods of a commercial nature contai-
ned in travellers' personal baggage, subject to 
payment of import duties, provided that they do 
not exceed either 1.000 EUR in value or 1000 kg 
in net mass. For goods of higher value or 
quantity, a standard customs declaration must 
be lodged.

Declaring cash by travellers

Any natural person entering or leaving the EU 
and carrying cash of a value of 10.000 EUR or 
more is required to declare it to the border 
customs office. To declare cash, the Cash 
Declarat ion  Form  is  used  (see  more: 
www.carina.gov.hr) which can be logged 
electronically by sending it to an e-mail: 
operativno@carina.hr or it can be completed in 
paper form and presented to customs at the 
border. The form can be completed and lodged in 
Croatian or English language. 

Natural person can travel with up to 5 animals 
(pets)*, which must be declared to customs at 
the border.

The following conditions apply to the entry of 
dogs**, cats and ferrets from third countries:

• The pet must be implanted by transponder

• The pet is vaccinated against rabies by an 
 authorized veterinarian

• The pet underwent a rabies antibody 
 titration test

The owner or holder of a pet at the time of 
entry into the EU is obliged to:

• declare a pet to customs

• present customs an identification 
 document (veterinary certificate or 
 passport depending on  pet originating in 
 EU or a third country)

• Present to customs a written statement 
 that pets are not subject to movement 
 aimed at selling or transfer of ownership

For other pets (birds, reptiles, rabbits, etc.) you 
must show a veterinary certificate to the 
customs officer.

*exceptions in which a larger number of pest is allowed are 
competitions or exhibitions with proof of participation
** it is not allowed to bring in (from Union and third countries) 
dangerous bull terrier dogs and their crossbreeds that are not 
registered in the FCI register for the purpose of import, transit or 
temporary stay 

What are the rules for 
bringing pets into the EU?

NON-DECLARING OF GOODS TO 

CUSTOMS WHOSE VALUES OR QUANTITY 

EXCEEDS LIMITATIONS, ATTEMPT TO 

BRING GOODS IN A CONCEALED 

MANNER OR BRINGING GOODS WHICH 

ARE PROHIBITED OR RESTRICTED, 

REPRESENTS AN OFFENCE PUNISHABLE 

BY A FINE AND POSSIBILITY OF SEIZURE 

OF GOODS

BE SURE TO DECLARE THE GOODS 

WHOSE ENTRY IS 

PROHIBITED/RESTRICTED!!!

• medicines, 

• groceries (meat, meat products, 

 fish, milk, etc.), 

• pesticides, herbicides

• plants and plant products, 

• pets, 

• weapons, 

• cultural goods, 

• cash, etc.

CARINA / CUSTOMS



Kada putujete u RH/EU iz trećih zemalja u 
svojoj osobnoj prtljazi možete unijeti robu 
koju ste kupili ili na drugi način nabavili, uz 
oslobođenje od uvoznih davanja, bez potrebe 
da je izričito prijavite carinskom službeniku*:

a) u granicama sljedećih vrijednosnih 
 ograničenja: 
• 300 EUR – u cestovnom i željezničkom 
 prometu
• 430 EUR – u zračnom i pomorskom 
 prometu
• 150 EUR – za djecu mlađu od 15 godina 
 bez obzira na vrstu prometa

b) u granicama sljedećih količinskih 
 ograničenja**:
• 40 cigareta/200 u zračnom prometu
• 20 cigarilosa/100 u zračnom prometu
• 10 cigara/50 u zračnom prometu
• 50 grama duhana za pušenje/250 grama u 
 zračnom prometu
• 50 grama grijanog duhanskog proizvoda 
• 10 mililitara e-tekućine 
• 50 grama novih duhanskih proizvoda
• 1 litra pića + 22% alc/vol
• 2 litre pića – 22% alc/vol
• 4 litre vina 
• 16 litara piva
• 10 litara goriva u prenosivom spremniku***

* npr. prolazak kroz zelenu ili traku „ništa za prijaviti”
**ne može se primijeniti na putnike mlađe od 17 godina
***identične vrste kao u spremniku prijevoznog sredstva
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Osobne stvari opravdano potrebne za putovanje

Osobne st vari  putnika  s  uobičajenim 
boravištem izvan Unije, opravdano potrebne za 
putovanje i izbivanje izvan boravišta kao što su 
obuća,  odjeća,  higijenske potrepštine, 
prijenosni elektronički uređaji, itd. koje se 
privremeno uvoze za osobne potrebe u 
razumnoj količini, oslobođeni su uvoznih 
davanja. Mogu se deklarirati usmeno ili drugim 
radnjama (prolazak kroz zelenu ili traku „ništa 
za prijaviti”). 

Roba komercijalne naravi u osobnoj prtljazi

Usmena deklaracija za uvoz/izvoz može se 
podnijeti za robu komercijalne naravi koja se 
nalazi u osobnoj prtljazi putnika, uz plaćanje 
uvoznih davanja, pod uvjetom da roba ne 
premašuje vrijednost od 1.000 EUR ili 1000 kg 
neto mase. Za robu veće vrijednosti ili količine 
mora se podnijeti  standardna carinska 
deklaracija. 

Prijava gotovine u putničkom prometu

Putnici koji ulaze u/izlaze iz EU i uz sebe, u svoj
prtljazi ili prijevoznom sredstvu nose gotovinu u 
iznosu od 10.000 € ili više, ili u protuvrijednosti u 
drugim valutama, obvezni su prijaviti gotovinu 
carini na graničnom prijelazu.  
Za prijavu gotovine popunjava se obrazac prijave 
dostupan na  koji se može www.carina.gov.hr
poslati na e-mail adresu:  operativno@carina.hr
ili predati carinskom službeniku na graničnom 
prijelazu. Obrazac se može ispuniti na hrvatskom 
ili engleskom jeziku.

Dopušten je unos do 5 kućnih ljubimaca* po 
o s o b i  u z  o b ve z n u  p r i j av u  c a r i n s ko m 
službeniku. 

Za unos pasa**, mačaka i pitomih vretica iz 
trećih zemalja primjenjuju se sljedeći uvjeti:

• Kućni ljubimac mora biti označen 
 ugradnjom transpondera 

• Kućni mora biti cijepljen protiv bjesnoće 
 od strane ovlaštenog veterinara

• Kućni ljubimac mora proći test titracije 
 protutijela na bjesnoću

Vlasnik ili posjednik kućnog ljubimca u 
trenutku ulaska u Uniju iz obvezan je 
carinskim službenicima:

• prijaviti kućnog ljubimca

• pokazati identifikacijski dokument 
 (veterinarski certifikat ili putovnicu ovisno 
 o tome je li kućni ljubimac podrijetlom iz 
 Unije ili treće zemlje);

• pokazati pisanu izjavu da kućni ljubimci 
 nisu predmet premještanja koje ima za cilj 
 njihovu prodaju ili prijenos vlasništva

Za ostale kućne ljubimce (ptice,  gmazove, 
zečeve itd.) carinskom službeniku morate 
pokazati veterinarski certifikat. 

*izuzetak u kojem je dopušten veći broj su natjecanja ili izložbe uz 
dokaz sudjelovanja 
**nije dozvoljeno unositi iz drugih zemalja (Unije i treće zemlje) u 
svrhu uvoza, provoza ili  privremenog boravka opasne pse pasmine 
terijera tipa bull koji nisu upisani u FCI registar i njihovih križanaca

Koja su pravila za unos 
kućnih ljubimaca u EU? 

What are the rules for VAT refunds when you
leave the Union? 

A traveller carrying goods purchased in Croatia has the 
right to claim a VAT refund if the following conditions 
are met:
• the traveller  has no permanent or habitual 
 residence in the territory of the Union
• the total value of purchased goods including  VAT 
 declared on one invoice exceeds  100,00 EUR
• the goods are intended for personal use
• the goods were exported outside the Union prior the 
 expiry of a period of three months after the month in 
 which the purchase was made
• the VAT refund Form is verified by the customs of the 
 country in whose territory the goods were exported 
 from the Union

Koja su pravila za povrat PDV-a 
kada napuštate Uniju?

Putnik koji iznosi robu kupljenu u Hrvatskoj ima pravo 
tražiti povrat PDV-a ako su ispunjeni sljedeći uvjeti:
• putnik nema prebivalište ni uobičajeno boravište na 
 području Unije
• da je ukupna vrijednost kupljenih dobara s PDV-om      
 iskazana na jednom računu veća od 100,00 eura
• roba je namijenjena osobnoj uporabi
• roba je izvezena izvan Unije prije isteka roka od tri 
 mjeseca nakon mjeseca u kojem je obavljena 
 kupovina
• obrazac povrata PDV-a je ovjeren od carinske službe 
 države na čijem području je roba iznesena iz Unije

www.carina.gov.hr www.ec.europa.eu
Za više informacija / For more informations:

 •  goods and VAT refund Form
 •  Passport or Identity Card

When leaving Croatia, you need 
to present to the customs officer:

Prilikom napuštanja Hrvatske 
carinskom službeniku 

trebate pokazati:

 •  robu i obrazac povrata PDV-a
 •  putovnicu ili osobnu iskaznicu

Roba koju unosite u osobnoj prtljazi, a čija 
vrijednost ili količina prelazi naprijed 

navedena ograničenja, mora se prijaviti carini 

podnošenjem usmene deklaracije, radi 
obračuna uvozne carine i drugih davanja (PDV, 
trošarine). 

NEPRIJAVA CARINI ROBE ČIJA 

VRIJEDNOSTI ILI KOLIČINA PRELAZI 

NAVEDENA OGRANIČENJA, POKUŠAJ 

UNOSA ROBE NA SKRIVEN NAČIN ILI 

ROBE ČIJI JE UNOS ZABRANJEN ILI 

OGRANIČEN JE PREKRŠAJ KAŽNJIV 

NOVČANOM KAZNOM UZ 

MOGUĆNOST ODUZIMANJA ROBE

OBVEZNO PRIJAVITE ROBU ČIJI JE UNOS 

ZABRANJEN ILI OGRANIČEN!!!

• lijekovi, 

• namirnice (meso i mesni proizvodi,  

 mlijeko i mliječni proizvodi, itd.), 

• pesticidi, herbicidi, 

• biljke i biljni proizvodi, 

• kućni ljubimci, 

• oružje, 

• kulturna dobra,

• gotovina, itd.


